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 بسمه تعالی

 

 :فرم طرح درس

 دکتری عمومی                   -دندانپزشکی: رشته و مقطع تحصیلی                                                                                14111151:  بافت دندان در سلامت و بیماری                کد  درس: نام  و کد درس     

 8-11شنبه :   روز و ساعت برگزاری                                                                                                           5:  ترم                          اول                 :    تابستان/ دوم / نیمسال اول        

 نظری                             -واحد 2( :   عملی / نظری ) تعداد و نوع واحد                                                            انشکده دندانپزشکید:  محل برگزاری      

    33344114: شماره تماس دانشکده                سعیدی دکتر -ورنقی آذردکتر پ -دکتر کاتبی   -دکتر وفایی -دکتر فتح الله زاده  -دکتر رفیعیان:    مدرس یا مدرسین      

          

  
 گزارش به اداره آموزش: برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس یاست مسئول دوره در مورد س

 : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 
       MCQآزمون : پایان دوره ( ب                                  -----...... ( : کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ) در طول دوره ( الف  
 -Ten cates oral histology 9th edition 2017. 1                                     (:      رفرانس ) منابع اصلی درس  

 

 دکنر صونا رفیعیان: مدرس                                                                                                              آشنایی با جنین شناسی سر و صورت   : هدف کلی لسه اول ج

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 روش ارزیابی

 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

مراحللللک لشللللی ک اجللللتا   للللر و  للللور       -1

 .دهدرالوض ح 

زمللللان لشللللی ک اجللللتا   للللر و  للللور  و    -2

 ارلباط اجتا با ییدیگر را لفس ر کند

 
 شناختی

 
 
 
 
 
 

 
 سخنرانی

 وتکست خوانی
 
 
 
 
 

شرکت فعال در کلاس و 
 مشارکت در بحث

 کلاس درس
یک و نیم 

 ساعت
 

 ویدیو پروژکتور
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 : بارم مربوط به هر ارزشیابی  نحوه ارزشیابی دانشج                                 نحوه 

                                                         MCQآزمون : پایان دوره ( ب      -----...... ( : میان ترم کوئیز ، تکالیف ، امتحان ) دوره در طول ( الف  
  

گزارش به اداره آموزش: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس   

 

 (:     رفرانس ) منابع اصلی درس
Ten cates oral histology 9th edition 2017.                                                                                                                                                                             1- 

 

    

 

 دکتر صونا رفیعیان: مدرس                                                                       آشنایی با تشکیل بافت مزانشیمی و ارتباطات سلولی: جلسه دوم  هدف کلی 

 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

عرصه  فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

 روش ارزیابی

 
 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

 .دهدمراحک لشی ک بافت متانش می را لوض ح  -1

 ارلباطا   لولی را لفس ر کند-2

 .ااجتا   اختمان جوانه دندانی را نام برده و لعریف کند-3

 bud-cap-bell)مراحک لشی ک دندان را به لفی ک ب ان کند-4

stages 

 

  

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

سخنرانی  

 وتکست خوانی

 

 

شرکت فعال در 

مشارکت در کلاس و 

 بحث

 کلاس درس
 دو ساعت

 

 ویدیو پروژکتور
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان پایان 

 ترم
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 گزارش به اداره آموزش: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس                                         : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 MCQآزمون : پایان دوره ( ب                                                   -----...... ( : کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ) در طول دوره ( الف  

       

(:                                                            رفرانس ) منابع اصلی درس  

    
 
 

Ten cates oral histology 9th edition 2017. 1- 
 

 

 

 

 ندکتر صونا رفیعیا:مدرس                                                   آشنایی با ساختمان جوانه دندانی و مراحل تشکیل آن        : جلسه سوم هدف کلی 

فعالیت  حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 استاد

عرصه  فعالیت دانشجو

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

 روش ارزیابی

 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

 -اعم ازآملوبلا تها)م نا مراحک لشی ک و اجتا لشی ک دهنده-1

 را لوض ح دهد....( زوائد لومت-منشورها  م نایی

-ادنتوبلا تها)عاجدهنده  ل و اجتا لشک ل مراحک لشک-2

mantle dentin- -ددهشرح  رالرم می -ثانویه-عاج اول ه 

 مان  لولار  ( ماندهنده  ل و اجتا لشک ل مراحک لشک-3

 ح ب ان کنرا لوض (و آ لولار

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی  

وتکست 

 خوانی

 

 

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحث

 

یک و  کلاس درس

نیم 

 ساعت

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان پایان 

 ترم



 4 
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گزارش به اداره آموزش                : سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس   

: نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی  

ترم  پایان رد تشریحی سوالات و ای گزینه چند آزمون بصورت: پایان دوره   

  (:رفرانس ) منابع اصلی درس

 - ۶۱۰۲ پاتولوژی دهان وفک ،نویل ،

 

                    ۷۱۰۲ بافت شناسی دهان ، تن کیت-

                                                             بیماری و سلامت در پریودنشیوم و پالپ شناسی، بافت با آشنایی: هدف کلی  دکتر فتح اله زاده: مدرس –  چهارم جلسه   

حیطه  اهداف اختصاص                          

های 

 اهداف

فعالیت 

 استاد

فعالیت 

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 
 :بایست می دوره پایان در دانشجویان

 ا لی  لولها  شامک پالپ مورفولوژ  و فانیشن -1 

 . دهند شرح را پریودنش وم ها  بافت همچن ن و پالپ

 ها  دوره در را ادنتوبلا تها عملیرد و مورفولوژ  -  2

 . کند ب ان ا تراحت و فانیشن لحت و مختلف

ها  موجود در پالپ ؤ  ستم    عروقی  رشته مورد در -3

  و اعصاب  پالپ ، اطلاع داشته باشد                                                 

 . دهد شرح را دنت ن-پالپ کمپلیس متقابک عملیرد - 4

 را پریودنش وم و پالپ در را aging از ناشی لغ  را 

 .دهد شرح

 و پریودنش وم پالپ، در عفونت ایجاد ها  لئور  -5

 .بداند را مربوطه مهم ضایعا 

 

 

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان 

برای 

مشارکت 

 بیشتر

 

 

شرکت فعال 

در کلاس و 

مشارکت در 

 بحث

 

 

 کلاس درس

اساعت 

و پانزده 

 دقیقه

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 

 

  

امتحان 

پایان 

 ترم
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  استخوان شامل دندان مختلف های قسمت شناسی بافت با آشناییهدف کلی                               دکتر فتح اله زاده: مدرس - پنجم لسهج

                                                                 

حیطه  اهداف اختصاصی

های 

 اهداف

فعالیت 

 استاد

فعالیت 

 انشجو

عرصه 

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 

 

 :بایست می دوره پایان در دانشجویان 

 . بداند را ا تخوان لعریف -1

 ا تخوان بافت مختلف ها  بند  لقس م و ا تخوان مختلف انواع-2

 . بشنا د را

 . بشنا د را ا تخوان دهنده لشی ک ها   لول -3

 . باشد آشنا ا تخوان دهنده لشی ک  لول زندگی چرخه با- 4

 . بداند را ا تخوان لشی ک مراحک-5

 . بداند را جن نی دوره در ا تخوان ایجاد زمان-6

 ه ستوپالولوژیک و  اختار  لحاظ از را ا تخوان ها  ویژگی-7

 . بشنا د

 دندانی جوانه در کلس ف ه ها  بافت ایجاد زمان اهم ت و لفاو  -8

 .بداند را

 .بداند زمان گذر با را ا تخوان لغ  را  -9

 

 

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان 

برای 

مشارکت 

 بیشتر

 

 

شرکت فعال 

در کلاس و 

مشارکت در 

 بحث

  کلاس درس

 

ساعت و  ا

 پانزده دقیقه

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

 

         

امتحان 

پایان 

 ترم

 

 

 
                                                                  

 
 

گزارش به اداره آموزش: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس   

 

 :                       نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

  ترم پایان در تشریحی سوالات و ای گزینه چند آزمون بصورت :پایان دوره 

 (:رفرانس ) منابع اصلی درس

 ۷۱۰۲، کیت تن ، دهان شناسی بافت--

 ۶۱۰۲ ، ،نویل وفک دهان پاتولوژی -
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 گزارش به اداره آموزش: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس          

 

 :                       نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی          

 ای در ازمون پایان ترم گزینه چند آزمون صورت ب( MCQ: )پایان دوره         

                                                                                                                                                     

 (:رفرانس ) منابع اصلی درس         

 

 ۰،فصل Ten cate ،۷۱۰2بافت شناسی دهان، کتاب     
 

                                                                                                                         
 

 دهان مخاط شناسی بافت و ها ویژگی با آشنایی: هدف کلی              دکتر فتح اله زاده: مدرس - ششم جلسه

حیطه  اهداف اختصاصی

های 

 اهداف

فعالیت  فعالیت استاد

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

  آموزشی

 

 

روش 

 ارزیابی

 
 

 : بایست می دوره پایان در دانشجویان

 . بشنا د را دهان مخاط-1

 .بشنا د را دهان مخاط دهنده لشی ک ها   لول-2

 بلوغ مراحک و روند و دهان مخاط دهنده لشی ک  لول زندگی چرخه با--3

 . باشد آشنا آنها

 لفاو  . کند ذکر مورفولوژیک و  اختار لحاظ از را دهان مخاط ها  ویژگی-4

 . بداند را پو ت و مخاط ها 

 را آنها کل ن یی اهم ت و دهان مخاط در لحرییی ها  واکنش ایجاد علت-5

 .بشنا د را مخاط حمایتی همبند  بافت. بداند

 

 

 

 شناختی

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان 

برای مشارکت 

 بیشتر

 

شرکت فعال 

در کلاس و 

مشارکت در 

 بحث

 

 

 

کلاس 

 درس

 

 

۰ 

ساعت 

و پانزده 

 دقیقه

 

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

            

 

 

امتحان 

پایان 

 ترم
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 گزارش به اداره آموزش: مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس سیاست مسئول دوره در            

 

 :                       نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی              

 ای چهارگزینه سوالات صورت به ترم پایان متحان: پایان دوره           

   (:رفرانس ) منابع اصلی درس           
Ten Cate’s oral-           

 
histology, 9th edition,chapter1-         

 
       
 
 

 

 بزاقی غدد عملکرد و ساختمان با آشنایی: هدف کلی                                            دکتر فتح اله زاده: مدرس -هفتم  جلسه

حیطه  اهداف اختصاصی

های 

 اهداف

فعالیت  فعالیت استاد

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

روش 

ارزیا

 بی

 :بایست می دوره پایان در دانشجویان

 . بشنا د را بتاقی غدد لیامک مراحک و  اختار آنالومی، -1

 لقی ک به را ا لی و فرعی بتاقی غدد آنالومی و شنا ی بافت -2

 . بشنا د

 . بشنا د را بتاقی ها  آ  نی انواع عملیرد و  اختمان -3

 را   آنها شنا ی بافت و عملیرد و بتاقی غدد مجار   لولها  انواع -4

 .بداند

  بشنا د را لل ال اپی م و ها   لول عملیرد و شنا ی بافت ویژگ ها -5

  .دهد لوض ح را آن لرشح و بتاق لشی ک نحوه بتواند

 

 

 

 

 یتشناخ

 

 

 

 

 

سخنرانی و 

تشویق 

دانشجویان 

برای مشارکت 

 بیشتر

شرکت فعال 

در کلاس و 

مشارکت در 

  بحث

 

 

 

کلاس 

  رسد

 

 

 

 

 

 

 

 

ساعت  ۰

 و

 

۰۵ 

 دقیقه

 

 

 

 

 

ویدیو 

 پروژکتور 
(powerpoi

nt) 

 و وایت بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

امتحا

ن 

پایان 

 ترم
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 گزارش به اداره آموزش: برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس سیاست مسئول دوره در مورد     
 

 بارم مربوط به هر ارزشیا

 :بارم مربوط به هر ارزشیابی 

                                                   MCQآزمون : پایان دوره ( ب    ----...... ( : کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ) در طول دوره ( الف  

 

   Ten cates oral histology 9th edition 2017.                                                                       (:رفرانس ) منابع اصلی درس 

 مشاهده لامهای بافت شناسی                       : هدف کلی                                                      دکتر رفیعیان -دکتر فتح الله زاده: جلسه هشتم مدرسین

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 فعالیت استاد

فعالیت 

 دانشجو

عرصه 

 یادگیری
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 

 :بتواند  انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو 

 .بر ا تفاده  ح ح از م یرو یوپ و ا لایدها  ه ستولوژ  لسلط داشته باشد-1

-جوانه ) م یرو یوپی  و مرحله لیاملی مربوطه جوانه دندانی در ا لایدها   -2

-را لشخ ص دهد و اجتا لشی ک دهنده اعم ازل غه دندانی( کا ه زنگی-کلاهیی

دنتال  اک را نام -دنتال پاپ لا -رل یولوم  تاره ا -خارجی/اپ تل وم م نایی داخلی

 .ببرد و لشخ ص دهد

اط دهان را لوض ح دهد عملیرد و  اختارمخ -اپی لل وم دهان را لعریف کرده -3

( لفاو  اپ تل وم ارلو و پاراکرال ن ته را بداند)کرال ن ته-ا یواموس-و لولها  لایه بازال

 .را لشخ ص دهد

-ا تئو  ت-در ا لایدها بافت نرمال ا تخوان و  لولها  ا تئوبلا ت  -4

 .پریو ت را لشخ ص دهد و عملیرد هر کدام را بداند-مجار  هاور  ن-ا تئوکلا ت

بتاق و نحوه لشی ک و اجتا  لشی ک دهنده را بداند و  در  -عملیردغدد بتاقی -5

 روموکو ی و -ا لایدها انواع  لولها  بتاقی اعم ار آ  نی ها   روز  و موکو ی 

 .مخطط و لرشحی را نشان دهد-مجار  بتاقی مانند مجار  جمع کننده

 

 

 

 

 

 

حرکتی  

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 خوانیسخنرانی  وتکست 

آموزش مهارتها و مطالب 

لازم جهت استفاده 

-صحیح از میکروسکوپ

-لامهای آموزشی

تشخیص ضایعات در 

 لامهای میکروسکوپی

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال 

در کلاس و 

مشارکت در 

 بحث

 

کلاس 

 درس

 ساعت ۴

 

 ویدیو پروژکتور
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان 

 پایان ترم
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 : ارزشیابی : ارزشیابی 
 

 

 گزارش به اداره آموزش: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 

.  

 :هر ارزشیابی  بارم مربوط به     

                                                   MCQآزمون : پایان دوره ( ب    ----...... ( : کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ) در طول دوره ( الف  
.  

                                                                      (:رفرانس ) منابع اصلی درس

 
Art &science of operative dentistry 2019 
Fundamentals of operative dentistry 2013 

 

 
 آشنایی با بیولوژی عاج ومینا : هدف کلی                                                       دکتر پورنقی آذر : جلسه نهم  مدرس

 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

فعالیت 

 استاد

عرصه  فعالیت دانشجو

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 
 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

 .ب ولوژ  و بافت شنا ی م نا و  اختارها  لشی ک دهنده اشنا شودبا  -1

 

 .با ب ولوژ  عاج ، بافت شنا ی و اجتا  لشی ک دهنده آن آشنا شود  -2

انواع پا خها  عاجی نسبت به لحرییا  ف تیولوزیک و پالولوژیک را از لحاظ بافت شنا ی و 

  .  دب ولوژیک لوض ح ده

 

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

سخنرانی  

وتکست 

 خوانی

 

 

 

شرکت فعال در کلاس و 

 مشارکت در بحث

 

 

 

 

 

 

 

کلاس 

 درس

 ویدیو پروژکتور  دو ساعت
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان 

 پایان ترم
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  آشنایی با روشهای تشخیص پوسیدگی: دکتر پورنقی آذر                                                                   هدف کلی : مدرس  جلسه دهم     

 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

فعالیت 

 استاد

عرصه  فعالیت دانشجو

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

 وش ارزیابیر

 
 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

 

 ..با انواع روشها  لشخ ص بال نی پو  دگی آشنا شود

  .با انواع روشها  کمک لشخ صی و لجه تا  میمک آشنا شود
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 
 

 

 
 
 
 
 
 

سخنرانی  
وتکست 
 خوانی

 
 
 
 
 

شرکت فعال در 
کلاس و 

مشارکت در 
 بحث

 دو ساعت کلاس درس
 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان پایان 
 ترم
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 شناخت پوسیدگی و مکانیسم ایجاد ان :دکتر پورنقی آذر                                                              هدف کلی: مدرس مدهیازجلسه 
 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

فعالیت 

 استاد

رسانه کمک  زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو

 آموزشی

 وش ارزیابیر

 
 

 :درپایان جلسه دانشجو بتواند انتظار می رود 

 

 .ببامیان سمها و روند ب ولوژیک ایجاد پو  دگی در م نا وعاج و  مان آشنا شود

  .بپو  دگ ها  عاجی و م نایی را از لحاظ بافت شنا ی لوض ح دهد

 .  اروشها و میان سمها  پ شگ ر  از پو  دگی را لوض ح دهد

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

سخنرانی  
وتکست 
 خوانی

 
 
 
 
 
 
 
 

شرکت فعال در 
کلاس و مشارکت در 

 بحث

 دو ساعت کلاس درس
 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد

امتحان پایان 
 ترم

Art &science of operative dentistry 2019   Fundamentals of operative dentistry 2013  
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 اپیدمیولوژی پوسیدگی دندانی: دکتر کتایون کاتبی                        هدف کلی : مدرس هموازدجلسه د

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

عرصه  فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 
 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

 .کنداپ دم ولوژ  را لعریف 

 .بار ب مار  پو  دگی دندانی در جهان را لوض ح دهد

 .دهد ح را لوض ایراندر   دندان  دگ پوس  مار بار ب

 .ویژگ ها  یک ایندکس را نام ببرد

 .را محا به کند DMFTایندکس 

 .نام ببرد را DMFT ندکس امحدودیت ها  
 
 

 
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی

 
 شناختی

 
 مهارتی

 
 شناختی

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 تدریس مجازی
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

انجام به موقع تکالیف 
 ارائه شده

امتحان پایان  کامپیوتر  ت یک ساع سامانه نوید
ترم و میان 

 ترم
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 روشهای پیشگیری از پوسیدگی در سطح فردی: دکتر کاتبی                                  هدف کلی : سیزدهم مدرسجلسه 

 

های حیطه  اهداف اختصاصی

 اهداف

فعالیت 

 استاد

عرصه  فعالیت دانشجو

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 
 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

 . طوح پ شگ ر  را نام ببرد -1

 

 .ویژگی ها  فلوراید را نام ببرد -2

 

 .انواع روشها  فلوراید لراپی موضعی را نام ببرد -3

 

 .ف شور  لنت را لوض ح دهداهم ت  -4

 

 .اندییا  ونها  ف شور  لنت را  نام ببرد -5
 
 
 
 

 
 
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

تدریس 
 مجازی

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

انجام به موقع 
 تکالیف

 یک ساعت سامانه نوید
 

امتحان پایان  کامپیوتر
ترم و میان 

 ترم
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 روشهای پیشگیری از پوسیدگی در سطح جامعه: دکتر کاتبی                                            هدف کلی :چهاردهم مدرس جلسه 

 

رسانه کمک  زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 آموزشی

 روش ارزیابی

 

 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

 .اهم ت فلوریدا  ن آب آشام دنی را شرح دهد

 

 .مقدار اپت مم فلوراید آب آشام دنی را لوض ح دهد

 

نقش آموزش در پ شگ ر  از پو  دگی را  لوض ح 

 دهد

 

 .مفهوم خطر مشترک را شرح دهد
 

 
 
 
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 

 شناختی
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 تدریس مجازی
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 یک ساعت سامانه نوید انجام به موقع تکالیف 
 

امتحان پایان ترم و میان  کامپیوتر
 ترم
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 گزارش به اداره آموزش: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس    

 

 : دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 نحوه ارزشیابی 

                                                               MCQآزمون : پایان دوره ( ب  -----...... ( : کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ) در طول دوره ( الف  

 

 -Mcdonald & Avery , dentistry for the child and adolescent 2016 chapter 9. 1(:   رفرانس ) منابع اصلی درس

 

 آشنایی اتیولوژی پوسیدگی در دوران کودکی و شیر خوارگی: دکتر علی وفائی                                         هدف کلی : پانزدهم  مدرسجلسه 

 
 

حیطه های  اهداف اختصاصی

 اهداف

عرصه  فعالیت دانشجو فعالیت استاد

 یادگیری

رسانه کمک  زمان

 آموزشی

روش 

 ارزیابی

 
 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

ال ولوژ  و عوامک دخ ک در ایجاد پو  دگی دندانی در دوره -1

 .ش رخوارگی و کودکی و نوجوانی بداند

 

 

 

 
 
 
 

 شناختی
      

 
 
 
 

     
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

سخنرانی  
وتکست 
 خوانی

  
 
 
 
 
 

شرکت فعال در 
کلاس و 

مشارکت در 
 بحث

 ساعت۶ کلاس درس
 

فایل پاورپوینت 
 صداگذاری شده

امتحان پایان 
 ترم
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 گزارش به اداره آموزش: سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 
 

 

 :نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 -----...... ( : کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ) در طول دوره ( الف 

 MCQآزمون : پایان دوره ( ب 

 -Mcdonald & Avery , dentistry for the child and adolescent 2016 chapter 9. 1 (:رفرانس ) منابع اصلی درس

 

 

 آشنایی با روشهای تشخیص زودرس پوسیدگی های اولیه: دکتر علی وفائی                          هدف کلی : شانزدهم  مدرسجلسه 

 

رسانه کمک  زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه های اهداف اهداف اختصاصی

 آموزشی

 روش ارزیابی

 
 

 :انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

 

راهها  لشخ ص زودهنگام پو  دگی ها  اول ه  -

 . و ابتارها  آن را بشنا د

 
 
 
 

 شناختی
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

سخنرانی  وتکست 
 خوانی

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

شرکت فعال در کلاس و 
 مشارکت در بحث

 دو ساعت کلاس درس
 

فایل پاورپوینت 
 صداگذاری شده

 امتحان پایان ترم


